
BKTR7F09
 Wärmepumpentrockner  (9 kg)

Wärmepumpen-
Technologie

9KG

• Schnelle und intuitive Bedienung dank 
HomeWhiz App

• Ablaufschlauch an der Rückwand

• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige
• Kindersicherung

TOP 4

WEISS
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EAN 40 11577 86924 8

KOMFORT

• Türanschlag rechts, wechselbar
• Kindersicherung
• Ablaufschlauch an der Rückwand
• Anzeige für Wärmetauscherfi lter reinigen
• 127 l Trommelvolumen: die große Trommel 

sorgt für zusätzliche Wäschepfl ege – Mate-
rial: Edelstahl

• Schnelle und intuitive Bedienung dank 
HomeWhiz App

• Bis zu 70 % Einergieersparnis dank Wärme-
pumpentechnologie1

PROGRAMME

• 15 elektronisch gesteuerte Trockenpro-
gramme für Baumwolle ECO, Baumwolle, 
Pfl egeleicht, Feinwäsche, Mischwäsche, 
Schnell 30‘, Sport, Jeans, Wolle, Baby, 
Daunendecke, Daunen-Jacken, Dessous, 
Auff rischen und ein Zeitprogramm

• Auff rischen – befreit von schlechten 
Gerüchen

• Baby Programm - speziell für das Trocknen 
von Babykleidung

• Sport-Programm für eine schonende Pfl ege 
von Sportkleidung und empfi ndlichen 
Textilien

• Jeans-Programm für eine besonders gleich-
mäßige und schonende Trocknung von 
Jeans und dickerem Baumwollstoff 

• MIX: Mischwäsche-Programm für jeden Tag
ZUSATZFUNKTIONEN

• Elektronische Trockengrad-Feineinstellung
DISPLAY

• Startzeitvorwahl: 1 - 24  Std.
• Startzeitvorwahl und Restzeitanzeige
• Anzeige für Flusensieb reinigen, Wasserbe-

hälter leeren
VERBRAUCHSWERTE

• Bis zu 9 kg Fassungsvermögen

• Energieeffi  zienzklasse C, Kondensationsef-
fi zienzklasse C2

• Gewichteter durchschnittlicher Energie-
verbrauch für 100 Trocknungszyklen im 
Programm: 194.4 kWh

• Geräuschwert nach IEC 
704: 63 dB(A) re 1 pW

• Luftschallemisionsklasse: B
• Durchschnittliche Kondensationseffi  zienz: 

91 %
• Programmdauer bei vollständiger Befül-

lung im eco-Programm: 195 Min.
ANSCHLUSS UND MASSE

• Absicherung 10 Ampere
• Steckdose genügt für Anschluss
• Maße (HxBxT): 84,6x59,8x60,7 cm

1  Vergleich des jährlichen Energieverbrauchs eines 8 kg Bauknecht A +++ -10% Wärmepumpen-Wäschetrockners mit einem 8 kg B-Kondenstrockner.
2  Energieeffi  zienzklassen-Spektrum von A bis G

Technische Daten entnehmen Sie bitte dem EU-Produktdatenblatt, oder fordern Sie diese unter https://docs.bauknecht.eu/ an · Liefermöglichkeiten, Änderungen und Irrtümer vorbehalten · 
Nutzung/Veröff entlichung von Bildern/Texten, auch in anderen Medien, ganz oder teilweise, nur mit Genehmigung des Herausgebers · Stand 08.01.2026
*exkl. MWST / Alle Preise sind exkl. vRG (vorgezogener Recyclinggebühr). Diese wird Ihnen beim Kauf in Rechnung gestellt. Änderungen vorbehalten.
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9KG

• Utilisation rapide et intuitive grâce à 

l‘application HomeWhiz

• Tuyau de vidange sur le panneau arrière

• Indication du temps restant

• Sécurité enfant

TOP 4

BLANC
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CONFORT

• Butoir de porteRight reversible

• Sécurité enfants

• Tuyau de vidange sur le panneau arrière

• Voyant de nettoyage du fi ltre échangeur 

de chaleur

• 127 l Volume du tambour: le grand tam-

bour assure un soin supplémentaire du 

linge - matériel:inox

• Utilisation rapide et intuitive grâce à 

l‘application HomeWhiz

• Jusqu‘à 70% d‘économies d‘énergie grâce à 

la technologie pompe à chaleur1

PROGRAMMES

• 15 programmes de séchage à commande 

électronique pour coton ECO, coton, résis-

tant, linge délicat, linge de maison, Schnell 

30‘, Sport, Jeans, Laine, Baby, édredon, 

doudounes, sous-vêtements, rafraîchissant 

et un programme de temps

• Rafraîchir - libéré des mauvaises rumeurs

• Programme bébé - spécialement conçu 

pour le séchage des vêtements de bébé

• Programme Sport pour l‘entretien en 

douceur des vêtements de sport et des 

textiles fragiles

• Programme Jeans pour un séchage parti-

culièrement uniforme et doux des jeans et 

des tissus de coton plus épais

• Programme Mix

OPTIONS

• Réglage électronique fi n du degré de 

séchage

• Eclairage du tambour

DISPLAY

• Départ diff éré 1-24hh

• Indication du temps restant

• Témoin lumineux fi ltre, conteneur

CONSOMMATION

• Capacité tambour 9 kg

• Classe énergétique C, classe de taux de 

condensation C2

• Classe d’effi  cacité de condensation C

• Consommation d‘énergie moyenne 

pondérée pour 100 cycles de séchage en 

programme éco: 194.4 kWh

• Niveau sonore 63 dBA

• Classe d‘émission sonore : B

• Effi  cacité moyenne de condensation: 91 %

• Durée du programme à pleine charge en 

programme éco: 195 Min.

DIMENSIONS ET RACCORDEMENT

• Alimentation électrique: 230-240

• Fusible: 10 A Ampere

• Fréquence 50Hz

• Câble de raccordement : 150 cm

• Poids de l‘appareil : 45 kg

• Dimensions de l‘appareil (HxLxP) : 

84,6x59,8x60,7 cm

• Poids de l‘appareil emballé : 46 kg

• Angle d‘ouverture porte 155°

• La prise est suffi  sante pour la connexion

• Type de branchement: Câble avec fi che 

suisse

• Dimensions (HxLxP): 84,6x59,8x60,7 cm

ACCESSOIRES

• Tuyau de vidange condensation fourni

1  Comparaison de la consommation énergétique annuelle d‘un sèche-linge à pompe à chaleur Bauknecht A +++ -10% de 8 kg avec un sèche-linge à 

condensation de 8 kg B.
2  Classe énergétique d‘A à G

Pour les données techniques, veuillez vous référer à la fi che technique du produit de l‘UE ou la demander à https://docs.bauknecht.eu/ · Sous réserve de possibilités de livraison, sous réserve de modifi -

cations et d‘erreurs · Utilisation/publication d‘images/textes, également sur d‘autres médias, en tout ou en partie, uniquement avec l‘autorisation de l‘éditeur · Statut 08.01.2026.

*TVA excl. / Tous les prix s’entendent TAR (taxe anticipée de recyclage) en sus, facturée à l’achat de l’appareil. Modifi cations réservées.



BKTR7F09
 Wärmepumpentrockner  (9 kg)

9KG

• Funzionamento rapido e intuitivo grazie 

all‘app HomeWhiz

• Tubo di scarico sulla parete posteriore

• Preselezione ora d‘inizio e indicatore del 

tempo residuo

• Sicura per bambini

TOP 4

BIANCO
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COMFORT

• Fermaporte Right reversible

• Sicura per bambini

• Tubo di scarico sulla parete posteriore

• Indicatore pulizia fi ltro scambiatore di 

calore

• Volume del cestello 127 l: il cestello grande 

assicura una cura speciale dei capi di bian-

cheria – Materiale: Acciaio inox

• Funzionamento rapido e intuitivo grazie 

all‘app HomeWhiz

• Fino al 70% di risparmio energetico grazie 

alla tecnologia della pompa di calore1

PROGRAMMI

• 15 Programmi di asciugatura a controllo 

elettronico Cotone ECO, Cotone, Sintetici, 

Delicati, Misti, Schnell 30‘, Sport, Jeans, 

Lana, Baby, Piumini, Copripiumini, Intimo, 

Refresh e un programma a tempo

• Rinfrescare - senza cattivi odori

• Programma baby - specialmente per asci-

ugare i vestiti dei bambini

• Programma Sport per un trattamento deli-

cato dei capi sportivi e dei tessuti sensibili

• Programma Jeans per un‘asciugatura par-

ticolarmente uniforme e delicata di jeans e 

tessuti di cotone spesso

• MIX: Programma misti per ogni giorno

FUNZIONI SUPPLEMENTARI

• Regolazione di precisione elettronica del 

grado di asciugatura

DISPLAY

• Preselezione ora d‘inizio: 1 - 24 ore Ore

• Preselezione ora d‘inizio e indicatore del 

tempo residuo

• Indicatore pulizia del fi ltro della lanuggine, 

Svuotamento della vaschetta dell‘acqua

VALORI DI CONSUMO

• 9 Capacità di carico

• Classe di effi  cienza energetica C, classe di 

effi  cienza di condensazione C2

• Classe effi  cienza condensazione C

• Consumo energetico medio ponderato per 

100 cicli di asciugatura nel programma eco: 

194.4 kWh

• Livello di rumorosità IEC 

704: 63 dB(A) re 1 pW

• Classe di emissione sonora: B

• Effi  cienza media di condensazione:  91 %

• Durata del programma a pieno carico nel 

programma eco: 195 Min.

ALLACCIAMENTO E MISURE

• Tensione: 230-240

• Fusibile: 10 A Ampere

• Frequenza 50Hz

• Cavo di collegamento: 150 cm

• Peso del dispositivo: 45 kg

• Dimensioni del dispositivo (AxLxP): 

84,6x59,8x60,7 cm

• Peso del dispositivo imballato: 46 kg

• Angolo di apertura della porta 155°

• La presa è suffi  ciente per la connessione

• Tipo di connessione: cavo con spina 

svizzera

• Dimensioni (AxLxP): 84,6x59,8x60,7 cm

1  Confronto del consumo energetico annuo di un‘asciugatrice a pompa di calore Bauknecht A+++ -10% da 8 kg con un‘asciugatrice a condensatore B da 

8 kg.
2  Gamma di classi di effi  cienza energetica da A a G

Per i dati tecnici si prega di consultare la scheda prodotto dall‘UE o di richiederla all‘indirizzo https://docs.bauknecht.eu/ · Salvo possibilità di fornitura, modifi che ed errori · Uso/pubblicazione di 

immagini/testi, anche su altri media, in tutto o in parte, solo con il permesso dell‘editore · Stato 18.12.2025.

*IVA escl. / Tutti i prezzi si intendono TRA esclusa (tassa di riciclaggio anticipata). Tale tassa vi viene fatturata al moment o dell’acquisto. Con riserva di modifi che.


